

## **CORRIGENDUM TO THE TENDER DOCUMENT**

The following Corrigendum to the Tender Document is hereby issued:-

S.	Title of the clause	Existing	To be read as
S. N 1	Title of the clause  Corrigendum No.5 to the tender document - Sl.No.6	The bidders should quote for all the items from S.No. 4 to 8 & S.No. 10 to 17. Partial quote is not allowed for this category. The bidder who quote for the above items should quote the relevant items in the add on and In Lieu items	The bidders should quote for all the items from S.No. 4 to 8 & S.No.10,11,12,14 &16. Partial quote is not

Note: (The above corrigendum is applicable to all other clauses which contains the respective terms in the tender document.)